

做一回小厨师

韦伦双语学校四(2)班 惠愉程

今天,我在妈妈的指导下,做了一盘西红柿炒鸡蛋,这是我最爱吃的一道菜。

妈妈说:“做任何事情准备工作是最重要的,准备工作做好了,接下来就比较顺利。”我首先把手洗干净,拿两个西红柿,放在洗菜盆里认真地洗了洗,把它放在案板上,右手拿刀,左手扶着西红柿,准备切了。可不知道为什么心里好像揣了一只小兔子,手也不听使唤,妈妈站在一旁说不要怕,慢慢切,我费了九牛二虎之力终于把两个西红柿切完,头上都冒出汗来了,我长呼出一口气,把切好的西

红柿放在碗里备用。该打鸡蛋了,因为我会做荷包蛋,所以就轻车熟路地把三个鸡蛋打在碗里,用筷子搅好蛋液后备用。

我把锅烧热后,倒入适量的油,稍等一会儿,油冒出了小泡泡,我知道该倒入蛋液了,可是手又不听使唤了,心里像十五个吊桶打水,七上八下。在妈妈的指导下,赶紧把火关小,这才把蛋液倒入锅中。拿起锅铲,小心翼翼地翻炒,等妈妈说好了,我就把成块的鸡蛋铲入碗中备用。

接着,我把切好的西红柿倒入锅内,翻炒后加适量清水,盖上锅盖,烧

开后放入鸡蛋,大约两分钟后,打开锅盖,收汁并放入调料和盐,铲入餐盘,一盘香喷喷的西红柿炒鸡蛋就做好了,爸爸妈妈都说我炒的菜好吃。

回忆炒菜的过程,真是说着容易做着难。我问妈妈:“平日里您做这道菜时,我在旁边看到您熟练又轻松,可我做的时候,感觉好难啊。”妈妈说:“难者不会,会者不难。再说了,一回生,两回熟,坚持下去,你会比妈妈做得更麻利的。”听了妈妈的话,我下定决心,以后不管什么事情都要细心,并且一定要坚持下去!

(指导老师:李琳)

擦玻璃

湖光小学四(3)班 翟树航

离春节越来越近了,爷爷奶奶说我们要进行家庭大扫除,迎接新年的到来,我自告奋勇去擦玻璃。

说干就干,我立马拿了毛巾,端来了一盆清水。我拿着毛巾挥舞着,被我擦过的地方看起来干净多了。这也太简单了嘛。我心想:不一会儿我就能把整块玻璃擦干净。

我随意地擦着,原先擦过的地方不一会儿又脏了。我赶紧蹲下来把毛巾在脸盆里涮了涮。抬头看着玻璃上往下滴的水印,我突然意识到擦玻璃也得讲究方法,从上往下从左往右,这样就不用反复不停地去擦同一个地方了。还没擦一会儿,一直向上举着的胳膊就酸了,毛巾上的水还顺着我的手臂往下流。我有点灰心了,此刻我觉得这简直就是一项完成不了的大工程。

看着都在忙碌着的家人,我又找来了一条干毛巾,干湿相结合,擦一遍下来,玻璃有了大的改观,我满心欢喜。可是有个地方我怎么擦都擦不净。奶奶说:“试试沾一点洗洁精,看看能不能除掉?”于是我把洗洁精滴在毛巾上,又用力去擦。慢慢地玻璃上的最后一块小污渍也被我消灭掉了。看着闪闪发光的玻璃,我开心地笑了。

有些事情看起来简单,却像擦玻璃,干起来并不轻松,边干边改进才能高效地完成一件事。

冬日美景

公明路小学二(4)班 牛荣硕

冬天到了,雪花像淘气的小精灵一样踩着优美的旋律,跳着欢快的舞步轻盈地飘落下来。大树脱去了金色的铠甲,换上了洁白的婚纱。

在这个童话般的世界里,小松鼠、小青蛙、小熊、小蚂蚁全都躲进了温暖的小窝,只有小朋友们在欢呼、跳跃。他们穿着厚厚的棉衣,带着温暖的手套,围着五颜六色的围巾从屋里跑了出来。他们在雪地上堆雪人、打雪仗,围着雪人转圈圈,讲故事给雪人听,跳舞给雪人看,一阵欢声笑语。小朋友们走后,雪人对着路过的行人微笑。

冬天真美丽,我喜欢冬天。

(指导老师:贾向月)

白龟湖的美景

公明路小学三(3)班 王赞羽

我的家乡在平顶山,白龟湖是我认为最美的地方。

春天,桃花穿上了粉嫩的外衣,小河边的柳树姑娘弯下了腰,梳理自己长长的头发,小草也从土里伸着懒腰钻了出来。

夏天,白龟湖畔的小池塘里的荷花像娇羞的少女,荷叶如绿伞,湖面像镜子一样。小池塘边熙熙攘攘,有的人在树下乘凉,有的人在捉泥鳅。

秋天,枫叶红了,远远看去红彤彤一片,近看树上像有无数个“小巴掌”。

冬天,白龟湖畔的积雪厚厚的,差点没过了我的膝盖。积雪给树枝穿上了厚厚的“棉衣”,站在树下轻轻一摇,你就会变成一个大雪人。

我爱我的家乡,我爱白龟湖。

(指导老师:周亚星)

美丽的校园

公明路小学三(4)班 谢卓尔

我们的学校一年四季都很美。

春天,万物复苏,积雪融化,地面湿漉漉的。操场旁的柳树抽出新的枝条,长出了绿油油的叶子。

夏天,骄阳似火。阳光照在花坛上,花朵散发出了香气。同学们的读书声很响亮,每个人的脸蛋上都红彤彤的。

秋天,金黄的叶子从树上落下,每一片树叶落下时,都像一只只翩翩起舞的蝴蝶。地上铺满落叶,像一层地毯。

冬天,地上的积雪厚厚一层,雪白雪白的,踩上去嘎吱嘎吱地响,上面印着大大小小的脚印。

校园的四季真美!

(指导老师:张亚南)

我的“赛车”

平马路小学五(1)班 吴明泽

我有一个爱好,就是与同学、朋友们一起“赛车”。我的车库里有很多“豪车”,“索罗神王”“齐天大圣”“时空修罗”“黑金神尊”……它们不仅名字听着威武霸气,战力也是所向披靡,正是靠着它们,每次PK,我的“必杀技”都让对手胆战心惊。

“赛车”激发我的斗志,让我变得勇敢,给我的生活带来了无限快乐。我很爱惜我的“赛车”。每隔一段时

间,我都会用积攒的材料和工具精心制作一辆“赛车”,存放在专门的“车库”里。学习之余,我会把赛车“开”出来兜兜风,清点数目、擦拭车辆,保养刷漆,看着每辆“赛车”上独特的标记,想着它们的优异战绩,我总会情不自禁笑起来。

一个周末,我的衣服被妈妈洗了,但是我忘了“赛车”还在衣服兜里。当我清点“赛车”时,怎么数都不

对,我急得像热锅上的蚂蚁,终于在阳台晾衣架上找到了衣服里毁掉的一辆“赛车”,却为时已晚,我伤心地哭了半个多小时。

这就是我的“赛车”,我视若珍宝。看到这里,我想大家也能猜出来了,其实我的“赛车”就是纸做出来的。虽然对别人来说微不足道,但却承载着我的无穷乐趣!

(指导老师:李彬杰)



《虎年大吉》公明路小学二(3)班 吴锦萱



《小女孩》平马路小学三(5)班 王若芸



《小蝌蚪》万和小学二(2)班 余悦